

城区开展夜间市容市貌集中整治

每周三确定为整治日 要求达到 干净整洁规范有序

记者 徐灿灿 通讯员 李晓霞

本报讯 为进一步巩固和扩大精细化管理成果,完善长效工作机制,提升城区市容环境面貌,1日,市综合行政执法局开展市容环境整治专项行动。该局按照“干净整洁规范有序”的要求,重点对市民投诉多、有油烟噪声污染、有安全隐患、影响车辆行人通行的临时摊点、露天烧烤、占用道路经营、违章停车、不文明养犬、违规广告

等进行专项清理整治,着力为市民营造舒适整洁有序的城市环境。

当天,整治队伍先后在黄棠桥头、西站广场、步行街、高镇商业区、南溪湾、三江六岸等区域检查整治临街店铺“门前三包”不落实、电动车乱停放、流动摊贩、占道经营、露天烧烤等问题。共劝离烧烤等临时摊点370余个,占道经营130余家,劝导噪声30余个,张贴违法停车告知单210余张。

7月1日至10月1日期间,市综合行政执法局将每周三确定为整治日,在城区开展夜间市容市貌集中整治行动。该局执法人员将严格按照夜间市容整治工作的统一部署要求,即坚持市容整治“管用、见效”的原则,用实招、见实效、出实绩,坚决不走过场、不流于形式、不搞“半拉子工程”,全力做好群众反映强烈的各类问题,确保整治成果的常态化、长效化,全面改善市容环境面貌。

市交通运输局召开提案面商会

记者 章芳敏

本报讯 6月30日,市交通运输局召开人大议案、政协提案面商会。今年,市交通运输局受理人大、政协提案共76件,其中主办件44件(比去年多1件)。提案涉及的内容主要包括国省道及县乡道建设改造、路口交通设施完善、城乡公交线路优化、加快现代物流发展以及加强出租车管理等。截至目前,所有主办件已全部办结。

面商会上,与会代表和委员进行交流发言,围绕相应的议提案内容提出宝贵意见与建议。市交通运输局有关负责人对代表、委员提出的难点问题逐一进行详细解答,并表示要严把衔接关、答复关、质量关,做好沟通和汇报,落实办好提案。

下一步,市交通运输局将重点谋划“一高速、四省道、城市立交化改造、四好农村路”四大交通项目。



龙山教育基金首次颁奖10万

近日,龙山状元教育奖励基金首次颁发,对桥下初中、桥下小学、四路小学、龙山中心幼儿园四所公办学校教师217人,学生421人进行颁奖,总金额10万元。

据悉,市龙山商会出资60万元,与龙山镇政府、市教育局共同设立该基金,用于奖励当年度优秀学生,以及成绩突出或为龙山教育作出突出贡献的教师和各类比赛获奖的师生。

记者 王靖宁 摄

金华地区实现电子交易数字证书互认

投标企业不用再多地重复办理

记者 陈慧 通讯员 孔海莉

本报讯 往年,我们几乎在金华每个县市区都办理了CA锁(电子交易数字证书),现在只要在永康办理一把锁,就能在金华13个县市区参加公共资源交易活动。近日,浙江新华建设有限公司相关负责人表示,我市“一锁通行”功能给企业带来了极大便利。

一直以来,投标企业都要通过有关部门认可的合法电子认证服务机构提供的CA锁进行身份标识与鉴别。

由于各县市区CA锁不能互认,一家投标企业往往要办理多把CA锁,一地一CA、一行业一CA,才能参加相应的公共资源交易活动。

自推行“一锁通行”实现CA锁互认后,企业在金华任一县市区交易平台办理过浙江CA天谷签章,便可在金华市公共资源交易中心永康市分中心直接绑定使用,无须另行付费,解决了此前存在的重复办锁的问题,减轻企业负担,优化营商环境。

浙江新华建设有限公司相关负责人告诉记者,去年企业参加金华各县

市区公共资源交易活动办理12把CA锁,每把锁缴纳费用300元,实现CA互认后,只需办理1把锁就能畅行金华各县市区,比过去节省3300元,节支率达91.6%。

目前,金华市公共资源交易中心永康市分中心密切关注投标企业CA锁办理动态,通过招投标现场易拉宝广告、招标文件、招投标网站等渠道及时告知“一锁通行”信息,实现公共资源交易全流程透明高效运行,助力全省统一的公共资源交易服务“一把锁,一张网”。

我市加大力度开展各类职业技能培训

记者 王靖宁 通讯员 胡晓望

本报讯 为提升求职者职业技能和就业创业能力,今年以来,市人力社保局坚持线上和线下同步的原则,大力开展各类职业技能培训。截至目前,市人力社保局已完成线上培训2763人,线下培训6000余人。

值得一提的是,为提高机关事业单位就业人员参加职业技能培训的积极性,营造全员参与培训的良好氛围,自即日起,机关事业单位失业保险参保人员参加职业技能培训经过考核并取得相应资格证书后,也可享受政府的培训补贴。

红色小分队 远赴临海践行 最多跑一次

上门办理解民忧 贴心服务暖人心

深化“三服务” 打赢“两场战”

记者 李梦楚

本报讯 今年以来,市行政服务中心开展“小路为您服务”党建工作品牌创建活动。中心每个综合窗口临时党支部都成立了一支“红色小分队”,如发现市民因身体等原因不能到窗口办理业务的情况,就由“红色小分队”上门服务,做到服务到企、到村、到家。

1日上午,市不动产登记中心“红色小分队”又出发了。此行目的地是距离我市128公里的临海市,两位年逾古稀的柯先生随行。

原来,不久前市不动产登记中心接到了一份特别的委托。74岁的柯先生在几十年前出资购买了一套房子,

挂在其父名下。2004年,柯先生的父亲过世了。如今,柯先生想要办理不动产继承手续,但根据规定,其他兄弟姐妹都须签订放弃继承权声明书。

柯先生弟弟今年70岁,长居永康;姐姐今年79年,定居临海,且因病坐轮椅多年,行动不便,无法亲自到我市办理相关手续,但意识清晰,有正常的表达能力和书写能力,符合上门服务条件。

为深化“最多跑一次”,切实方便群众,市不动产登记中心了解到实际情况后,克服路途遥远、人员紧张等困难,派遣“红色小分队”带柯家兄弟赶赴临海市,开展了此次上门服务。上门期间,“红色小分队”对不动产继承手续中涉及的所有亲属进行了再三确认,在多方见证下完

成了相关手续。

办完相关手续,柯先生喜出望外说:本以为要麻烦姐姐千辛万苦到这边办理手续,真想不到市不动产登记中心会上门服务,真是太好了。最多跑一次,真的方便贴心!

回程路上,柯先生又在“红色小分队”指导下通过“浙江政务服务网”预约了办理不动产继承登记手续,什么时间、哪个窗口能办理业务一目了然。据悉,经不动产登记中心核实资料无误,将《不动产继承公告》依法公告3个月,柯先生就能顺利继承不动产了。



6月3日,花街镇永康市昆辰工贸有限公司和浙江乾铭工贸有限公司和永康市沃福工贸有限公司、江南街道溪口村永康市玛德新型墙材厂未报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

6月4日,东城街道总部中心金品大厦永康市紫薇丽州府餐厅和永康市昱爵工贸有限公司、前仓镇前仓工业区永康市先锋旗帜经营部和永康市红苹果印务未报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

